

Успехи работников тыла радуют фронтовиков

Дорогие товарищи !

В газетах я прочел, что горенщики

Ново - Тагильского металлургического завода и горняки Высокогорского железного рудника по фронтовому трудуятся в дни великой отечественной войны. Знатный проходчик тов. Завертайло показывает образцы высокопроизводительного труда. Это очень радует нас, фронтовиков. Ведь каждая тонна руды, добытая сверх плана, каждая тонна выплавленного чугуна и стали — это новый, мощный удар по врагу.

И мы просим вас, товариши тыловики, давайте нам как можно больше продукции, а мы ее со всей силой обрушим на головы фашистских мерзав-

цев.

Ф. САБАНИН.

Младший лейтенант, бывший
электрик ТЭЦ Ново-Тагильского
завода.